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                      PROTOKÓŁ NR1/2026R  Z ZEBRANIA RADY SOŁECKIEJ W ŚMIŁOWICACH 
              W DNIU 27.01.2026R. 

Porządek zebrania: 
1.otwarcie, stwierdzenie prawomocności oraz przyjęcie proponowanego porządku zebrania 
2.ustalenie Planu Pracy na 2026r. 
3.podział Śródków Soleckich do zadań w Planie Pracy na 2026r. w kwocie 33.383zł 
4.działalnosc Zrzeszenia Spółek Wodnych Czerwionka –Leszczyny na terenie sołectwa 
5.informacja z realizacji Śródków Sołeckich za 2025r. 
6.informacje radnego Remigiusza Kusia 
7.informacje sołtysa 
8.wolne głosy i wnioski 
9.zakonczenie zebrania 

Do pkt 1.-sołtys otworzył zebranie witając zaproszonych gości oraz radnych Rady Sołeckiej, p. sekretarz 
według listy obecności stwierdziła prawomocność zebrania, obecnych 90% radnych RS.   Lista obecności zał. 
nr 1. Porządek zebrania przez glosowanie przyjęto jednogłośnie. 
Do pkt 2.-sołtys przedstawił Ramowy Plan Pracy na 2026 rok do akceptacji przez Radnych RS. Plan Pracy został 
zaakceptowany przez RS z zaznaczeniem ze podczas roku kalendarzowego można wprowadzać zmiany i 
poprawki. Plan Pracy RS zał. nr2. 
Do pkt 3.-srodki sołeckie w kwocie 33.383 zł zostały rozdysponowane na poszczególne zadania zapisane w 
Planie Pacy na 2026r. Propozycja podziału Śródków Sołeckich zgłoszona przez sołtysa została przyjęta przez 
radnych RS jednogłośnie. Podział Śródków Sołeckich zał. nr3. 
Do pkt4.-Społka Wodna Czerwionka Leszczyny za 2025 rok wykonała prace zgodnie z założeniem w Planie 
Pracy dotyczącego melioracji oraz konserwacji rowów. 
Do pkt 5-Srodki Sołeckie za 2025 rok zostały rozdysponowane zgodnie z założeniami do Planu Pracy. 
Do pkt. 6.-informacje radnego-przedstawił założenia do planu pracy w sołectwie dotyczących utwardzenia 
drogi I etap ul Chopina (stracona wioska), przedstawił temat następnego przetargu na sprzedaż działki 
Gminnej ul Górnośląska rejon bunkra, przedstawił propozycje integracji sołectw przez wspólne działanie 
sołectw z gminą, jak również przedstawił temat możliwości budowy windy w budynku OSP. 
Do pkt. 7.-sołtys podziękował radnemu panu Remigiuszowi Kusiowi oraz radnemu RS Mariuszowi Babiec za 
prace przy dekoracjach świątecznych jak również przy pomocy akcja zima swoim sprzętem, paniom z KGW za 
pomoc przy organizacji spotkania opłatkowego jak również z okazji św. Mikołaja. W związku nadchodzącymi 
wyborami Zarządu OSP po pięcioletniej kadencji sołtys a zarazem wiceprezes OSP podziękował na ręce Prezesa 
Piotra Szałowskiego oraz Naczelnika Henryka Kamińskiego wszystkim strażakom za wzorową współpracę, 
pomoc w pracach dla dobra sołectwa oraz za gotowość bojowa w razie potrzeby oraz życzył, aby następna 
kadencja była tak pomyślna jak obecna a niedługo czeka nas 100 lecie naszej OSP. 
Do pkt. 8- pan Mieczysław Pełka zwrócił uwagę na zweryfikowanie w sołectwie tabliczek z oznaczeniami ulic 
jak i numerów domów na nich zapisane, wnioskował o wykonanie przycięcie drzewek ul Górnośląska boczna z 
kostki jak również wycięcia krzewu winogrona wrastającego w pas drogi w sąsiedztwie tych drzewek.  
Wnioskował również o uzupełnienie ubytków w ulicy Górnośląskiej oraz wszystkich drogach gminnych w 
naszym sołectwie. Pan Piotr Szałowski wnioskuje o obniżenie pozostałych krawężników w rejonie posesji 77 
(droga z kostki betonowej) które oddzielają drogę Gminną ulica Górnośląska od drogi wewnętrznej krawężniki 
te utrudniają wjazd w drogę prywatną.  
Do pkt.9-W związku z wyczerpaniem porządku zebrania sołtys podziękował za udział i o godzinie 20.00 
zakończył zebrania. 

Protokolant- Alina Kalisz Dunia                              Przewodniczący Rady Sołeckiej 
 Sołtys Jozef Świerczyna 


